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I. PENDAHULUAN
CMS atau yang biasa dikenal dengan Content Management System adalah sebuah program aplikasi berbasis web yang biasa digunakan untuk beberapa kepentingan. CMS ini sendiri biasanya juga dikenal dengan web portal. Portal Web merupakan website yang memberikan akses tertentu bagi penggunanya untuk melakukan berbagai kegiatan yang berkaitan di dalamnya. Pembuatan Web Portal ini menggunakan sistem CMS yang lebih mengutamakan useable, reliable dan security. 
CMS juga digunakan untuk berbagai aplikasi web internal untuk perkantoran, institusi, kampus dan lain sebagainya. Beberapa CMS yang gratis juga dapat kita temui dengan mudah, seperti Joomla yang biasa digunakan untuk pembuatan situs dengan aplikasi yang mudah untuk dimodifikasi, PhpBB sebuah tools yang digunakan untuk forum diskusi yang sudah dimanfaatkan masyarakat dunia, atau mungkin Copermine, yang digunakan sebagai tools image yang lengkap dan mudah dimodifikasi sesuai dengan kebutuhan.

Mungkin bagi Anda yang pemula, membuat CMS merupakan hal yang sulit, mungkin Anda berfikir kalau Anda harus menjadi seorang yang pakar web dengan menggunakan bahasa pemprogramman tertentu, sehingga Anda dapat membuat sebuah CMS Anda sendiri, hal ini bisa saya katakan SALAH!!! Karena siapapun bahkan Anda sekalipun bisa membuat CMS dengan mudah dan sederhana, atau bahkan bisa terlihat professional, padahal Anda pun membuat programnya masih menggunakan sintak-sintak bahasa yang sederhana.

Pada kesempatan kali ini, saya akan memberikan tips menbuat CMS sederhana dengan menggunakan PHP, mungkin pembahasannya akan sedikit panjang, karena saya memberikan ANALISA sistem pembuatan CMS, sehingga kegiatan Anda membuat aplikasi dapat lebih terstruktur dan lebih professional. Jika Anda kesulitan dalam membuat program ini, saya telah menyertakan script CMS yang disertakan didalamnya, sehingga Anda dapat lebih mudah memodifikasi sesuai dengan keinginan dan kebutuhan Anda.
II. LANGKAH-LANGKAH PEMBUATAN CMS
Langkah-langkah pembuatan CMS sederhana :

· Tentukan keperluan CMS (web portal atau aplikasi internal?)
· Menentukan kebutuhan system untuk aplikasi baik di server maupun di klien.

· Mengoptimalkan aplikasi agar dapat digunakan dengan menggunakan browser apapun juga.
· Membuat hirarki pengguna. (Admin, Operator, Pengguna)

· Membuat Tabel-tabel yang dibutuhkan dalam database.

· Kemudahan dalam membuat program sehingga dapat dimodifikasi kembali.
a. Menentukan keperluan CMS

CMS yang akan kita bahas ini adalah CMS untuk kepentingan internet dengan bentuk CMS berita yang sederhana, tapi system ini juga dapat digunakan untuk kepentingan internal, perbedaan antara kepentingan internal maupun untuk kepentingan internet adalah :

1. Tampilan

2. Pada situs berita ditampilkan untuk konsumsi umum, sedangkan pada bentuk internal biasanya hanya dapat dilihat oleh pengguna yang mempunyai akses masuk ke dalam system.
b. Menentukan kebutuhan Sistem

Pada CMS ini ditentukan system minimum agar aplikasi dapat digunakan secara optimal
1. PC atau Server

2. OS : Windows NT, XP atau Linux

3. XAMPP (Apache and MySQL include)

4. IE V. 5 – 7, Mozilla, Opera 
c. Mengoptimalkan aplikasi agar dapat digunakan di browser manapun.

Trik agar setiap aplikasi dapat digunakan browser manapun adalah dengan meminimalisasikan penggunakan Java Script, walaupun JavaScript baik untuk aplikasi tetapi beberapa fungsinya tidak berjalan dengan baik dibeberapa browser, gunakan script PHP untuk memanipulasi fungsi javascript.
d. Membuat Hirarki Pengguna
CMS yang digunakan untuk kepentingan pembuatan Web portal. Dengan tiga hirarki yaitu Admin, operator dan pengguna, dengan hak akses tertentu, yaitu :

· Administration, memiliki kewenangan antara lain :

· Merubah Profil dan password

· Menambah pengguna di bawahnya, atau bahkan bisa menambah account kelas yang sama kepada orang tertentu yang telah melalui persetujuan terlebih dahulu.

· Dapat menentukan kelas User sesuai dengan kesepakatan.

· Operator, memiliki kewenangan antara lain :

· Merubah Profil dan password

· Dapat menambahkan, merubah dan menghapus data berita

· Dapat memblokir maupun mengaktifkan data yang dikirimkan oleh pengguna

· Pengguna, memiliki wewenang antara lain :

· Merubah Profil dan password

· Dapat menambahkan, merubah dan menghapus data berita

e. Merancang Tabel-tabel yang dibutuhkan dalam aplikasi
Setelah kita membuat rancangan pembuatan CMS, kita akan meentukan table-tabel database yang dibutuhkan, yaitu :

· Table Pengguna
· Tabel Kelas Pengguna (untuk hirarki pengguna)
· Table Berita
· Table Template
· Table Folder Template

III. TAHAP PEMBUATAN APLIKASI
Setelah table-tabel yang dibutuhkan di design dengan baik, maka kita bisa menentukan nama database yang akan digunakan, pada materi ini nama database akan saya namakan sebagai “materi”. Untuk itu hal selanjutnya adalah membuat halaman koneksi untuk mengkoneksikan aplikasi yang kita buat ke dalam server, script Anda bisa lihat di file common/config.inc.php  

Selanjutnya adalah membuat database melalui phpmyadmin, adapun-langkah-langkahnya sbb :

1. Membuka browser dan ketikkan http://localhost/phpmyadmin/ untuk membuat database dengan nama “materi”
Anda bisa melihat dalam file video yang disertakan di dalam materi ini
2. Tahap Pembuatan Script PHP tanpa OOP
Pada tahap ini Anda harus memperhatikan untuk meminimalisasikan file-file php yang Anda buat, jika Anda pemula hal ini harus Anda perhatikan agar lebih mudah untuk mengatur alur kerja aplikasi Anda.
3. Untuk aplikasi yang baik, maka koding dan template yang dibutuhkan harus dipisah, agar lebih mudah dalam memodifikasi tanpa harus merubah tampilannya, dan dengan mudah sewaktu-waktu Anda merubah tampilan jika diperlukan. Untuk itu setting nama variable juga bisa dimasukkan dalam file konfigurasi.
Untuk selengkapnya lihat script yang disertakan dalam file ini 
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