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PDH atau hirarki digital Plesiochronous adalah teknologi populer yang banyak digunakan dalam jaringan telekomunikasi untuk mengangkut sejumlah besar data melalui peralatan digital untuk transportasi seperti radio microwave atau sistem serat optik. The Plesiochronous panjang telah berasal dari karya Yunani 'Plesio' yang berarti 'dekat' dan waktu yang berarti 'chronos'. Ini berarti bahwa PDH bekerja dalam keadaan ketika bagian yang berbeda dari jaringan jelas disinkronkan. Tetapi dengan perubahan teknologi, PDH yang sekarang sedang digantikan oleh SDH atau apa yang populer disebut sebagai hirarki digital sinkron. SDH merupakan peralatan yang berguna yang digunakan di sebagian besar jaringan telekomunikasi.

PDH ini membantu dalam transmisi yang tepat dari data yang umumnya berjalan pada tingkat yang sama, tetapi memungkinkan beberapa variasi kecil dalam kecepatan dari tingkat nominal. Transfer rate data dasar adalah 2048 kilobit per detik. Misalnya, dalam setiap transmisi pidato, istirahat tingkat normal menjadi berbeda tiga puluh saluran dari 64 kilobit per detik bersama dengan dua yang berbeda 64 kilobit per detik untuk melakukan tugas sinkronisasi dan sinyal. Tingkat khas transmisi data melalui sistem serat optik adalah 565 Mbit / detik untuk mengangkut data dalam jarak jauh. Tetapi karena teknologi telah membaik dengan berjalannya waktu, kini perusahaan telekomunikasi telah menggantikan peralatan PDH dengan dari peralatan SDH, yang memiliki kemampuan transmisi data pada tingkat yang jauh lebih tinggi dibandingkan dengan sistem PDH.

SDH adalah standar internasional yang sangat populer dan digunakan untuk kecepatan tinggi transfer data telekomunikasi dan sinyal digital. Sistem sinkron telah dirancang khusus untuk menyediakan infrastruktur jaringan yang sederhana dan fleksibel. Sistem ini telah membawa cukup banyak perubahan dalam jaringan telekomunikasi yang didasarkan pada serat optik sejauh kinerja dan biaya yang bersangkutan.

Kelemahan yang dihadapi PDH membuka jalan untuk pengenalan dan penggunaan sistem SDH. Meskipun PDH terbukti menjadi terobosan dalam bidang transmisi digital, kelemahan yang membuatnya kurang menuntut meliputi:

1. Asynchronous struktur yang kaku.

2. Dibatasi kapasitas manajemen.

3. Non ketersediaan standar dunia pada format digital.

4. Tidak antarmuka optik standar dunia dan tanpa tingkat optik, jaringan tidak mungkin.

  Tetapi jika kita membandingkan sistem PDH dengan dari sistem SDH, yang terakhir memiliki sejumlah besar keuntungan. Beberapa keuntungan yang paling umum dinikmati oleh penggunaan SDH meliputi:

1. optik antarmuka

2. kemampuan manajemen yang kuat

3. standar dunia digital format

4. Struktur sinkron fleksibel

5. biaya lalu lintas yang efektif dan mudah kapasitas lintas koneksi dan menambah dan drop fasilitas

6. mengurangi biaya jaringan karena kompatibilitas transversal

7. maju dan mundur kompatibilitas

Terlepas dari semua keuntungan yang disebutkan di atas, SDH juga memiliki kemampuan manajemen berbagai seperti manajemen kinerja, keamanan dan manajemen akses, manajemen konfigurasi dan acara atau manajemen alarm. Jadi, kita dengan jelas dapat membuat perbedaan antara PDH dan sistem SDH sehingga sesuai kebutuhan telekomunikasi, sistem transmisi yang sesuai dapat digunakan. 

Perlu diketahui juga, bahwa PDH, jika kita bicara sebagai nx G.703 garis E1 untuk ditransmisikan, dapat dikembangkan hanya sampai 16 baris E1 - 34 Mbit / s. Tapi SDH - bisa mencapai 155 Mbit / s, yang sesuai dengan STM-1, dapat mencapai 622 Mbit / s - STM-4. 

Namun, itu harus dicatat. bahwa AD-net telah melakukan pekerjaan besar menjembatani kesenjangan antara SDH dan PDH sistem, menawarkan pelanggan sistem SDH - khususnya dari miniSDH dan microSDH jangkauan, dan - dekat dengan PDH harga! Sebagai contoh, sebagian besar pemasok, jika kita berbicara tentang lebih dari 16E1 - tidak dapat menawarkan unit dengan harga yang wajar dan masih 1U 2U atau bahkan tinggi. AD-net memiliki unit terobosan yang disebut AN-SDH63 , yang hanya 1U tinggi, dan dapat mengirim 63E1 atas serat yang sama. 
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