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Desain

C merupakan keharusan ( prosedural bahasa). Hal ini dirancang untuk dikompilasi menggunakan relatif mudah compiler , untuk menyediakan akses tingkat rendah ke memori, untuk menyediakan konstruksi bahasa yang efisien untuk memetakan instruksi mesin, dan membutuhkan minimal run-time dukungan . C Oleh karena itu berguna untuk banyak aplikasi yang sebelumnya telah dikodekan dalam bahasa assembly , seperti dalam pemrograman sistem .
Meskipun rendah tingkat kemampuan, bahasa ini dirancang untuk mendorong cross-platform pemrograman. Sebuah standar-compliant dan portable program C ditulis dapat dikompilasi untuk berbagai sangat luas platform komputer dan sistem operasi dengan beberapa perubahan pada kode sumbernya. Bahasa telah menjadi tersedia pada rentang yang sangat luas platform, mulai dari embedded mikrokontroler ke superkomputer .
Karakteristik

Seperti kebanyakan bahasa penting di ALGOL tradisi, C memiliki fasilitas untuk pemrograman terstruktur dan memungkinkan lingkup variabel leksikal dan rekursi , sementara statis sistem tipe mencegah operasi yang tidak diinginkan banyak. Dalam C, semua kode dieksekusi terkandung dalam subrutin , yang disebut "fungsi" (meskipun tidak dalam arti ketat pemrograman fungsional ).Fungsi parameter selalu melewati nilai. Pass-by-referensi disimulasikan dalam C dengan secara eksplisit lewat pointer nilai. C program teks sumber bebas-format , dengan menggunakan komasebagai pernyataan terminator dan kurung kurawal untuk mengelompokkan blok pernyataan.
Bahasa C juga menunjukkan karakteristik sebagai berikut:

· Ada sejumlah kecil tetap kata kunci, termasuk set lengkap aliran kontrol primitif: for , if/else , while , switch , dan do/while . Ada dasarnya satu namespace , dan user-defined nama tidak dibedakan dari kata kunci oleh jenis sigil .

· Ada sejumlah besar operator aritmatika dan logis, seperti + , += , ++ , & , ~ , dll

· Lebih dari satu tugas dapat dilakukan dalam sebuah pernyataan tunggal.

· Fungsi kembali nilai-nilai dapat diabaikan ketika tidak diperlukan.

· Mengetik statis , tetapi lemah ditegakkan : semua data memiliki tipe, tetapi konversi implisit dapat dilakukan, misalnya, karakter dapat digunakan sebagai bilangan bulat.

· Deklarasi sintaks meniru konteks penggunaan. C tidak memiliki "mendefinisikan" kata kunci, melainkan sebuah pernyataan dimulai dengan nama tipe diambil sebagai deklarasi. Tidak ada "fungsi" kata kunci, melainkan fungsi ditunjukkan dengan tanda kurung dari daftar argumen.

· User-defined ( typedef ) dan jenis senyawa yang mungkin.

· Jenis data heterogen agregat ( struct ) memungkinkan data terkait elemen yang dapat diakses dan ditugaskan sebagai satu unit.

· Array pengindeksan adalah gagasan sekunder, didefinisikan dalam istilah aritmetik pointer. Tidak seperti struct, array tidak kelas benda, mereka tidak dapat ditugaskan atau dibandingkan menggunakan satu built-in operator. Tidak ada "array" kata kunci, digunakan atau definisi, melainkan, tanda kurung siku mengindikasikan array sintaksis, misalnya month[11] .

· Tipe enumerated yang mungkin dengan enum kata kunci. Mereka tidak ditandai, dan secara bebas dapat saling dengan bilangan bulat.

· String bukan merupakan tipe data yang terpisah, tetapi secara konvensional diimplementasikan sebagai diakhiri null- array dari karakter.

· Tingkat rendah akses ke memori komputer dimungkinkan dengan mengubah alamat mesin untuk diketik pointer .

· Prosedur (subrutin tidak kembali nilai-nilai) adalah kasus khusus dari fungsi, dengan tipe kembali untyped void .

· Fungsi tidak dapat didefinisikan dalam lingkup leksikal fungsi lainnya.

· Fungsi dan data pointer memungkinkan ad hoc polimorfisme run-time .

· Sebuah preprocessor melakukan makro definisi, kode sumber inklusi file, dan kompilasi bersyarat .

· Ada bentuk dasar dari modularitas : file dapat dikompilasi secara terpisah dan dihubungkan bersama-sama, dengan kontrol atas fungsi dan objek data yang terlihat ke file lain melalui staticdan extern atribut.

· Fungsi kompleks seperti I / O , tali manipulasi, dan fungsi matematika secara konsisten didelegasikan kepada rutinitas perpustakaan .

C tidak menyertakan beberapa fitur yang ditemukan di baru, lebih modern bahasa tingkat tinggi, termasuk orientasi objek dan pengumpulan sampah .

Sejarah
Perkembangan Awal







Ken Thompson dan Dennis Ritchie, pengembang dari bahasa pemrograman C.

Perkembangan awal C terjadi di AT & T Bell Labs antara tahun 1969 dan 1973, [3] menurut Ritchie, periode paling kreatif terjadi pada tahun 1972. Itu bernama "C" karena fitur-fiturnya yang berasal dari bahasa sebelumnya yang disebut " B ", yang menurut Ken Thompson adalah versi stripped-down dariBCPL bahasa pemrograman.

Asal usul C terkait erat dengan pengembangan Unix sistem operasi, awalnya diimplementasikan dalam bahasa assembly pada PDP-7 oleh Ritchie dan Thompson, menggabungkan beberapa ide dari rekan-rekan. Akhirnya mereka memutuskan untuk port sistem operasi untuk PDP-11 . Ketidakmampuan B untuk mengambil keuntungan dari beberapa fitur PDP-11 ini, terutama byte addressability, menyebabkan perkembangan dari versi awal C.

Versi PDP-11 asli dari sistem Unix dikembangkan dalam bahasa assembly. Pada tahun 1973, dengan penambahan struct jenis, bahasa C telah menjadi cukup kuat bahwa sebagian besar Unix kernel ditulis ulang di C. Ini adalah salah satu dari kernel sistem operasi pertama kali diimplementasikan dalam bahasa selain assembly. (Contoh sebelumnya termasuk Multics sistem (ditulis dalam PL / I ), dan MCP ( Master Control Program ) untuk Burroughs B5000 ditulis dalam ALGOL pada tahun 1961.) Circa 1977, perubahan selanjutnya ke bahasa dibuat oleh Ritchie danStephen C. Johnson untuk memfasilitasi portabilitas dari sistem operasi Unix. Johnson Compiler C Portabel menjabat sebagai dasar untuk implementasi beberapa C pada platform baru. [9]
K & R C
Pada tahun 1978, Brian Kernighan dan Dennis Ritchie menerbitkan edisi pertama dari The C Programming Language . [1] Buku ini, dikenal sebagai programmer C "K & R", melayani selama bertahun-tahun sebagai informal spesifikasi bahasa. Versi C yang menggambarkan sering disebut sebagai K & R C Edisi kedua dari buku. [10] meliputi kemudian ANSI C standard.

K & R memperkenalkan fitur beberapa bahasa:

· standar I / O library

· long int tipe data

· unsigned int tipe data

· operator penugasan senyawa bentuk = op (seperti =- ) diubah ke bentuk op = untuk menghapus ambiguitas semantik yang dibuat oleh konstruksi seperti i=-10 , yang telah ditafsirkan sebagai i =- 10 (memundurkan i oleh 10 ) bukan kemungkinan dimaksudkan i = -10 (biarkan saya menjadi -10)

Bahkan setelah publikasi dari 1989 C standar, selama bertahun-tahun K & R C masih dianggap sebagai "common denominator terendah" yang C programmer membatasi diri ketika portabilitas maksimum yang diinginkan, karena kompiler tua banyak yang masih digunakan, dan karena ditulis dengan cermat K & R C kode dapat C Standar hukum juga.

Dalam versi awal dari C, fungsi-satunya yang kembali non- int nilai yang dibutuhkan untuk dinyatakan jika digunakan sebelum definisi fungsi, fungsi yang digunakan tanpa deklarasi sebelumnya diasumsikan mengembalikan tipe int , jika nilainya digunakan.

Sebagai contoh:

 panjang some_function ();
 / * Int * / other_function ();
 / * Int * / calling_function ()
 {
     panjang test1;
     mendaftar / * int * / test2;
     test1 = some_function ();
     if (test1> 0)
           test2 = 0;
     lain
           test2 = other_function ();
     kembali test2;
 }
The int specifiers jenis yang komentar bisa dihilangkan dalam K & R C, tetapi diperlukan dalam standar kemudian.

Karena K & R deklarasi fungsi tidak mencakup informasi tentang argumen fungsi, parameter fungsi jenis pemeriksaan tidak dilakukan, meskipun beberapa kompiler akan mengeluarkan pesan peringatan jika fungsi lokal disebut dengan jumlah argumen yang salah, atau jika beberapa panggilan ke fungsi eksternal menggunakan nomor yang berbeda atau jenis argumen. Alat terpisah seperti Unix kain utilitas dikembangkan yang (antara lain) bisa memeriksa konsistensi penggunaan fungsi di beberapa file sumber.

Dalam tahun-tahun setelah publikasi K & R C, fitur resmi beberapa yang ditambahkan ke dalam bahasa, didukung oleh kompiler dari AT & T dan beberapa vendor lainnya. Ini termasuk:

· void fungsi (fungsi yaitu dengan tidak ada nilai kembali)

· fungsi mengembalikan struct atau union jenis (bukan pointer)

· tugas untuk struct tipe data

· disebutkan jenis
Banyaknya ekstensi dan kurangnya kesepakatan mengenai standar perpustakaan , bersama dengan popularitas bahasa dan fakta bahwa tidak bahkan kompiler Unix justru menerapkan K & R spesifikasi, menyebabkan perlunya standardisasi.

ANSI C dan ISO C
Artikel utama: ANSI C
Selama 1970-an dan 1980-an, versi C dilaksanakan untuk berbagai macam komputer mainframe , minicomputer , dan mikrokomputer , termasuk PC IBM , sebagai popularitasnya mulai meningkat secara signifikan.

Pada tahun 1983, American National Standards Institute (ANSI) membentuk sebuah komite, X3J11, untuk membangun spesifikasi standar C. X3J11 berdasarkan standar C pada pelaksanaan Unix, namun, bagian non-portabel dari Unix C perpustakaan yang diserahkan ke IEEE kelompok kerja 1003 menjadi dasar untuk 1988 POSIX standar. Pada tahun 1989, standar C disahkan sebagai ANSI X3.159-1989 "Programming Language C". Versi bahasa ini sering disebut sebagai ANSI C , Standar C, atau kadang-kadang C89.

Pada tahun 1990, ANSI C standard (dengan perubahan format) diadopsi oleh International Organization for Standardization (ISO) sebagai ISO / IEC 9899:1990, yang kadang-kadang disebut C90.Oleh karena itu, istilah "C89" dan "C90" merujuk pada bahasa pemrograman yang sama.

ANSI, seperti badan-badan standar nasional, tidak lagi mengembangkan standar C secara independen, namun defers ke internasional standar C, dikelola oleh kelompok kerja ISO / IEC JTC1/SC22 / WG14. Adopsi nasional update dengan standar internasional biasanya terjadi dalam waktu satu tahun publikasi ISO.

Salah satu tujuan dari proses standarisasi C adalah untuk menghasilkan superset dari K & R C, menggabungkan banyak fitur resmi kemudian diperkenalkan. Komite standar juga termasuk beberapa fitur tambahan seperti prototipe fungsi (dipinjam dari C + +), void pointer, dukungan untuk internasional rangkaian karakter dan locales , dan perangkat tambahan preprocessor.Meskipun sintaks untuk deklarasi parameter itu ditambah untuk memasukkan style yang digunakan dalam C + +, antarmuka K & R terus diijinkan, untuk kompatibilitas dengan kode sumber yang ada.

C89 didukung oleh kompiler C saat ini, dan sebagian besar kode C yang ditulis saat ini didasarkan pada itu. Setiap program yang ditulis hanya dalam Standar C dan tanpa hardware-dependent asumsi akan berjalan dengan benar pada setiap platform yang dengan implementasi C penurut, dalam batas-batas sumber dayanya. Tanpa tindakan pencegahan tersebut, program dapat mengkompilasi hanya pada platform tertentu atau dengan compiler tertentu, karena, misalnya, untuk penggunaan non-standar perpustakaan, seperti GUI perpustakaan, atau ketergantungan pada compiler-atau platform-spesifik atribut seperti sebagai ukuran yang tepat dari jenis data dan byte endianness .

Dalam kasus-kasus di mana kode harus compilable dengan baik sesuai standar atau K & R C-berbasis kompiler, yang __STDC__ makro dapat digunakan untuk membagi kode ke bagian Standard dan K & R untuk mencegah penggunaan pada compiler K & R C-berbasis fitur yang tersedia hanya di Standar C.

C99
Artikel utama: C99
Setelah proses standarisasi ANSI / ISO, spesifikasi bahasa C tetap relatif statis selama beberapa tahun. Pada tahun 1995 Normatif Amandemen 1 ke 1990 C standar diterbitkan, untuk memperbaiki beberapa rincian dan menambahkan dukungan yang lebih luas untuk set karakter internasional. Standar C selanjutnya direvisi pada akhir 1990-an, yang mengarah ke publikasi ISO / IEC 9899:1999 pada tahun 1999, yang sering disebut sebagai " C99 ". Sejak saat itu telah diubah tiga kali oleh ralat teknis. [11]
C99 memperkenalkan beberapa fitur baru, termasuk fungsi inline , beberapa baru tipe data (termasuk long long int dan complex jenis untuk mewakili bilangan kompleks ), variabel-panjang array , meningkatkan dukungan untuk IEEE 754 floating point, dukungan untuk macro variadic (macro variabel arity ), dan dukungan untuk satu baris komentar dimulai dengan // , seperti diBCPL atau C + +. Banyak dari sudah diimplementasikan sebagai ekstensi di kompiler C beberapa.

C99 adalah untuk sebagian besar kompatibel dengan C90, tapi ketat dalam beberapa hal, khususnya, sebuah deklarasi yang tidak memiliki penspesifikasi tidak lagi memiliki int secara implisit diasumsikan. Sebuah standar makro __STDC_VERSION__ didefinisikan dengan nilai 199901L untuk menunjukkan bahwa C99 dukungan tersedia. GCC , Solaris Studio , dan lainnya C compiler sekarang mendukung banyak atau semua fitur baru dari C99.

C11
Artikel utama: C11 (C standar revisi)
Pada tahun 2007, pekerjaan dimulai pada lain revisi standar C, informal disebut "C1X" sampai publikasi resmi pada 2011-12-08. The C Standar Komite mengadopsi pedoman untuk membatasi penerapan fitur baru yang belum diuji oleh implementasi yang ada.

Standar C11 menambahkan berbagai fitur baru ke C dan perpustakaan, termasuk makro generik jenis, struktur anonim, dukungan Unicode ditingkatkan, operasi atom, multi-threading, dan batas-fungsi diperiksa. Hal ini juga membuat beberapa bagian dari C99 perpustakaan yang ada opsional, dan meningkatkan kompatibilitas dengan C + +.

Tertanam C
Artikel utama: Tertanam C
Secara historis, tertanam pemrograman C membutuhkan ekstensi tidak standar dengan bahasa C dalam rangka mendukung fitur eksotis seperti fixed-point aritmatika, beberapa bank memori yang berbeda, dan dasar I / O operasi.

Pada tahun 2008, C Komite Standar menerbitkan sebuah laporan teknis memperluas bahasa C [12] untuk mengatasi masalah ini dengan menyediakan standar umum untuk semua implementasi untuk mematuhi. Ini mencakup sejumlah fitur tidak tersedia di C normal, seperti fixed-point aritmatika , ruang alamat bernama, dan dasar I / O hardware menangani.
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